SGS

Le système de management de

Gerofinance - Dunand SA - Régie du Rhône SA - BARNES Suisse SA

Avenue de l'Etang 57, 1211 Genève 2, Suisse

a été audité et certifié selon les exigences de

ISO 9001:2015

Pour les activités suivantes Vente-achat, location, promotion, gestion de biens immobiliers.

Ce certificat est valable du 09 juillet 2023 au 08 juillet 2026 et reste valide jusqu'à décision satisfaisante à l'issue des audits de surveillance.

Version 8. Certifié depuis le 09 juillet 2014

Les activités certifiées réalisées par les sites additionnels sont présentées aux pages suivantes

Autorisé par Daniel Willemin Autorisé par Jan Meemken

D. Willemin fan Leem hen

SGS Société Générale de Surveillance SA Technoparkstrasse 1, 8005, Zurich, Switzerland t +41 (0)44 445-16-80 - www.sgs.com





Ce document est un certificat électronique authentique destiné à l'usage professionnel du Client uniquement. Les versions imprimées du certificat électronique sont autorisées et seront considérées comme copies Ce document est délivré par la société sous réserve des Conditions Générales SGS pour les Services de Certification disponibles sur Conditions Générales | SGS. Nous attirons votre attention aux clauses contenues sur la limitation de responsabilité, d'indemnisation et de juridiction. Ce document est protégé par le droit d'auteur et toute altération non autorisée, contrefaçon ou faisification du contenu ou de l'apparence de ce document est jilérale





Gerofinance - Dunand SA - Régie du Rhône - SA - BARNES Suisse SA

ISO 9001:2015

Version 8

Sites	
Gerofinance - Dunand SA - Régie du Rhône SA - BARNES Suisse SA Avenue de l'Etang 57, 1211 Genève 2, Suisse	
BARNES Suisse SA - Gerofinance - Dunand SA Grand Rue 28, Case Postale, 1296 Coppet, Suisse	
BARNES Suisse SA Rue du Grand-Place 10, 3963 Crans-Montana, Suisse	
BARNES Suisse SA - Gerofinance - Dunand SA Boulevard Pérolles 3, 1700 Fribourg, Suisse	
BARNES Suisse SA - Gerofinance - Dunand SA Boulevard du Théâtre 8-10, 1204 Genève, Suisse	
BARNES Suisse SA Avenue du Théâtre 14, 1005 Lausanne, Suisse	
BARNES Suisse SA Grand-Rue 14, 1095 Lutry, Suisse	
BARNES Suisse SA Grand-Rue 54, 1820 Montreux, Suisse	
BARNES Suisse SA Grand-Rue 28, 1110 Morges, Suisse	
BARNES Suisse SA - Gerofinance - Dunand SA Rue du Coq-d'Inde 10, 2000 Neuchâtel, Suisse	

BARNES Rolle SA

BARNES Suisse SA

Grand-Rue 75, 1180 Rolle, Suisse

Rue Saint-Jean 34, 1260 Nyon, Suisse

BARNES Suisse SA - Gerofinance - Dunand SA

BARNES Suisse SA - Gerofinance - Dunand SA Chemin de Pallin 6, Case Postale, 1009 Pully, Suisse

Avenue de Tourbillon 26 et Immeuble Wictoria, Avenue de Mayennets 29, 1950 Sion, Suisse

BARNES Suisse SA - Gerofinance - Dunand SA

Rue du Lac 29, 1800 Vevey, Suisse











Gerofinance - Dunand SA - Régie du Rhône SA - BARNES Suisso SA

ISO 9001:2015

BARNES Suisse SA Rue de la Plaine 37, 1400 Yverdon-les-Bains, Suisse

Gerofinance - Dunand SA

Buckhauserstrasse 26, 8048 Zürich, Suisse









